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SAOPŠTENJE ZA JAVNOST - PROJEKAT



Zenica, 26. maja 2017.godine
Agencija ZEDA, Grad Zenica i Univerzitet u Zenici, partneri i sufinansijeri u implementaciji projekta “MENTOR 2”  (Modern Economy through New Technology-Oriented Research, phase II), kojeg finansira Evropska unija, u okviru programa podrške lokalnom  ekonomskom razvoju u BiH, ovim putem žele da Vas obavijeste o:

USPJEŠNO REALIZOVANOM TREĆEM KURSU IZ OBLASTI PROGRAMIRANJA

U razdoblju od 21. marta 2017. godine do 04. maja 2017. godine Agencija ZEDA je u saradnji s partnerima organizovala obuku iz oblasti programiranja s ciljem omogućavanja mladim ljudima, (ne)zaposlenima, studentima, svima zainteresovanim za IT svijet, da steknu znanja i vještine u oblasti programiranja te da na taj način postanu konkurentniji na tržištu rada.
Na kurs je krenulo 36 osoba, a završilo 28 osoba koje su pohađale kurs koji se održavao 2 puta sedmično.

Jedan od ciljeva projekta MENTOR 2 je i poboljšanje poslovnog okruženja u gradu Zenici i zapošljavanje mladih.

S obzirom da su se ove aktivnosti u ICC-u, realizovale u okviru projekta MENTOR 2 sufinansiranog od strane EU, cijene kurseva za sve polaznike bile su simbolične i prilagođene mogućnostima ciljnih grupa te nisu imale komercijalni karakter. 
Tokom trećeg kursa, polaznici su naučili koristiti osnove Laravel-a, upoznavajući se najvećim dijelom s osnovama MVC dizajna. To je je PHP framework koji nesmanjenim intenzitetom dobija na popularnosti. Drugu godinu za redom je od strane sajta sitepoint.com proglašen za najpopularniji PHP framework godine.

Najvažnije jeste to da su polaznici naučili osnove programiranje, a na njima je da u budućnosti biraju programske jezike na kojima će raditi.

[bookmark: _GoBack]Svečana dodjela uvjerenja o okončanom prvom kursu upriličena je 25. maja 2017. godine u prostorijama Impulsnog kreativnog centra. 

Više informacija o projektu i ovoj aktivnosti možete dobiti u Agenciji ZEDA, tel: 032 449 413, kontakt osoba je Senad Pašalić, menadžer projekta.
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